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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

DE PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2025. 

No dia sete de julho de 2025, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, locali-

zada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 21ª Sessão Ordi-

nária de 2025 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- 

se a presença dos seguintes Vereadores:  Flavio Junior Ilha e Alexandre Luis Gonçalves da 

bancada do PDT; Alcenio Machado da silva, Rogério José Rech, Valdemar Rodrigues de 

Moraes, Vinicius Puntel da Rosa e Loreno Luis Lopes da bancada do PL, Gean Mateus 

Quoos e Otávio Loch da bancada do PP. Também estava presente na sessão a Assessora Ju-

rídica da Câmara Eliana Weber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presi-

dente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos. Após colocou em discussão 

a Ata da 20ª Sessão Ordinária de 2025, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, 

sendo aprovada por unanimidade.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 
OFÍCIO Nº 123/2025 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 030/2025, de origem 

do Poder Executivo. OFÍCIO Nº 130/2025 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 

035/2025, de origem do Poder Executivo. OFÍCIO Nº 134/2025 do Prefeito Municipal, que encaminha 

o Projeto de Lei nº 037/2025, de origem do Poder Executivo. 
ORDEM DO DIA 

INDICAÇÃO 04/2025, do vereador Loreno Luis Lopes, para que o Poder Executivo analise a 

possibilidade de aquisição de uma ensiladeira de área total, para ser utilizada pelos agriculto-

res do município. Ressaltando a importância dessa aquisição pelos inúmeros benefícios dentre 

os quais, à produção de silagem para alimentação de rebanhos, especialmente em períodos de 

seca ou escassez de pastagens; redução de custos para os pequenos produtores, que muitas 

vezes não tem acesso a esse tipo de maquinário; aumento da produtividade e sustentabilidade, 

ocasionando uma melhoria na gestão dos recursos públicos, uma vez que o equipamento po-

derá ser compartilhado entre os agricultores do município. O Sr. Presidente colocou a indica-

ção em discussão, onde foi amplamente discutida e logo após em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 030/2025, Dispõe sobre o PLANO PLURIANUAL do 

Município de Passa Sete para o quadriênio 2026-2029 e dá outras providências. O Sr. Presi-

dente salientou que a Comissão de Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraes-

trutura emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei nº 030/2025. A seguir o Projeto foi ampla-

mente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 035/2025, Dispõe sobre a instituição de Condomínio de 

Lotes para fins residenciais na zona urbana da cidade de Passa Sete e dá outras providências. 

O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento So-

cial e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favo-

ráveis ao Projeto de Lei nº 035/2025. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o 

Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. ROJETO DE 

LEI Nº 037/2025, Autoriza o Poder Executivo incluir Meta/Ação no Plano Plurianual 2022-

2025, na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2025 e na Lei Orçamentária Anual de 2025, a 

abrir Crédito Especial na Lei Orçamentária Anual de 2025 no montante de R$ 25.000,00 (vin-

te e cinco mil reais) e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de 

Lei nº 037/2025 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento 

Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emis-
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são dos pareceres. Terminada a ordem do dia passamos para o período das explicações pesso-

ais, onde cada vereador teve o período de cinco minutos. Devido a transmissão ao vivo as 

explicações pessoais foram suspensas da ata, ficando assim salvas nas redes sociais e site da 

câmara de vereadores. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra, O Sr. Presidente Vere-

ador Rogério José Rech deu por encerrada a 21ª Sessão Ordinária, a presente sessão foi secre-

tariada pelo Vereador Vinicius Puntel da Rosa, e por mim Lidiane Kunde Graeff, Assessora 

Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

Rogério José Rech                                                                     Vinicius Puntel da Rosa  

       Presidente                                                                                          Secretário 
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